



В книге «Аструс. Предтеча, или новые данные о Вселенной» (авторы В.Ю.Тихоплав, Т.С. Тихоплав, Ю.В.Кретов) Аструс предложил провести практический опыт авторам - разделить (СЕПАРИРОВАТЬ) время внутри себя. «Вспомните день в юности (ощущения), сегодняшний и, тот, который предвкушаете»... Через некоторое время такой практики « **мозг различит нечто КАК ДВИЖЕНИЕ ЭНЕРГИИ, то это произведёт на вас неизгладимое впечатление!**»

Понятие «ВРЕМЯ» давно интересует нас, и мы стали по предложенной схеме подсматривать за временем внутри себя. В работе приняли участие 4 человека. Была выявлена и описана общая схема движения энергий внутри человека по предложенной Аструсом схеме. Практика продолжалась 3 месяца, ощущения становились всё чётче и чётче. Ну, а когда структура связей стала устойчива в осознании, произошло ТО самое незабываемое ощущение, которое обещал Аструс!

Сначала проявилась КАРТА перемещения энергий внутри себя, в общем, совпадающая у всех. Затем стало понятно, что время внутри нас многослойно...

Итак. Карта перемещения энергий. (Рис.1)

Ниже указана пошаговая последовательность наших действий, и отслежено направление энергий внутри тела. Поначалу путаница была полная, т. к. энергия двигается, как оказалось, по слоям, а сами слои очень вычурно переплетаются внутри тела... Тем не менее, мы получили интересную схему!

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
13.05.2015 22:45 - Обновлено 13.05.2015 22:53



~~Благодарю вас за участие в работе группы. Если у вас есть вопросы, пожалуйста, обращайтесь к администратору группы. С уважением, Нина Терехова~~
<http://www.sp-tvornic-spb.ru>